

讴歌劳动者 弘扬真善美 摄影作品集《我的工友》首发

本报讯(融媒记者 卢斌) 8月23日,我市本土摄影师陈福生的《我的工友》摄影作品集首发式暨摄影作品展览启动仪式在明珠摄影艺术馆举行。省摄影家协会副主席毛小芳、王芯克、张友国、邵大浪,金华市摄影家协会主席洪兵,我市领导胡积合、章锦水、胡淮伟参加。

建筑工人是一群在大地上描绘画卷的能工巧匠,为城市建设默默奉献。该摄影作品集聚焦建筑工人这一群体。作

为明珠建设集团的掌门人,多年来,陈福生通过深入了解、敏锐观察,近距离、多角度拍摄建筑工人工作和生活场景,用特别的视角、精心的构图,讴歌劳动者,弘扬真善美,实现震撼人心的视觉效果。

我拥有得天独厚的条件去记录建筑工人这个群体。在拍摄过程中,我感受到了他们的喜悦和满足,尤其是当劳动成果转化为实实在在的回报时,那份幸福是无比真实的。陈福生说。

原来建筑工人也能拍得如此美丽、震撼。市民陈先生是一名摄影爱好者,曾专门拍摄建筑工人,展览让他深受启发。

现场,记者还看到了不少年轻摄影爱好者的身影,陈拓畅便是其中一位。通过观看这次摄影作品展,我学到了要坚持摄影的初心,以便更好地发现生活中的人性之美。他说。

本次摄影作品展览精选了180多幅作品,同时展出了明珠建设杯摄影大

赛获奖作品。明珠建设杯摄影大赛自今年6月20日启动以来,吸引了众多摄影爱好者参与,共收到近2000幅参赛作品。这些作品从不同角度展现了明珠建设集团的辉煌成就与社会责任,每一幅作品都凝聚着创作者的深刻思考。经过多轮评选,最终评选出了特别收藏奖、金质收藏奖、银质收藏奖、铜质收藏奖及优秀作品等奖项。

据了解,本次展览将持续至今年12月,市民可前往参观。

市检察院积极探索相对不起诉与社区帮教衔接机制 全市首例不诉对象帮教考察合格

本报讯(融媒记者 王琦铮 实习生 舒颖珂) 日前,在市检察院龙山检察室,检察官宣告了不起诉对象刘某为期2个月的帮教考察结果,这在我市属首例。

今年4月,刘某入室盗取价值740元的手机一部。经审查,市检察院认定刘某犯罪情节轻微,根据《刑法》相关规定,可以免于刑事处罚。

虽然可以免于刑事处罚,但案件不能不诉了之。为此,市检察院联合市司法局,依托与外地在永商会、企业联合

设立的晨曦驿站帮教基地,对刘某进行为期2个月的不诉后续帮教考察,根据考察情况为其再就业提供便利条件。

宣告现场,帮教企业及司法所工作人员针对刘某考察期间的个人表现出具考察意见。市人大代表、人民监督员在听取刘某个人考察感悟后,发表意见。

听完各方考察意见后,检察官宣布不起诉对象刘某的帮教考察合格。随后,晨曦驿站帮教基地永康市顺聚工贸有限公司与刘某签订劳动合同,

刘某被正式褪去犯罪嫌疑人的标签。

这充分体现了司法的温度。金华市人大代表、人民监督员吕月眉说,检察机关通过晨曦驿站与社会力量多方协作,探索出了一条教育人、改造人、帮助人的道路。

今年以来,市检察院以龙山检察室为试点,积极探索相对不起诉与社区帮教衔接机制,对犯罪情节轻微的犯罪嫌疑人,决定适用相对不起诉的,按照自愿原则开展帮扶教育,取得了良好的社会效果和法律效果。

喜报送上门 情暖军属心

市退役军人事务局为立功军人家属送喜报

本报讯(融媒记者 胡跨) 日前,市退役军人事务局为荣立二等功的军人胡梓杨家属送去立功喜报,与军属们共享荣光。

在锣鼓齐鸣的热闹氛围中,送喜报队伍来到胡梓杨的老家古山镇胡库下村,宣读了立功军人事迹,为其家属佩戴一人立功全家光荣绶带,并送上立功喜报、奖励金和慰问品等。

收到立功喜报,我们全家人感到特别光荣。接下来,我们会一如既往地支持他,激励他再立新功。胡梓杨的家人说。

近年来,市退役军人事务局高度重视拥军优属工作,积极落实拥军优属政策,营造一人参军、全家光荣的社会风尚,激励广大军人以更加饱满的政治热情,更加昂扬的精神状态投入国防事业。

同时,市退役军人事务局激发军人建功立业的热情,提升军人军属的荣誉感和自豪感,激励更多优秀青年投身军营,为国防和军队现代化建设贡献力量。

三渡溪水库管理处 定期巡查渠道

提升处置能力 保障灌溉安全

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 连日来,三渡溪水库管理处加强日常巡查工作,保障灌区作物得到适时适量灌溉和均衡受益。

每周,三渡溪水库管理处组织工作人员对东干渠、西干渠以及引水渠等开展巡查。

在巡查过程中,工作人员发现部分渠道段有泥沙、杂物堆积现象,影响灌溉的正常流速,于是立即对渠道进行清淤,保障灌溉安全,并定期开展回头看工作。

在放水的同时,工作人员实地走访农田,积极向农户了解水流入田的情况,确保渠道有序运行。

截至目前,三渡溪水库累计放水120万立方米,灌溉农田9200亩。



本地 糖包子 上市

眼下正值无花果上市的季节。8月25日,芝英镇胡堰街村一农场内,成片的无花果树枝繁叶茂,一颗颗饱满的果实挂满枝头,空气中弥漫着阵阵果香。该农场负责人介绍,无花果又称糖包子,农场内种植的无花果品种为波姬红,预计亩产量可达600公斤,采摘期将持续到霜降时节。

融媒记者 杨成栋 摄

市会计学会选举产生新一届理事会 构建会计人才梯队 提升队伍整体素质

本报讯(融媒记者 胡东来 卢斌) 8月23日,市会计学会第九次会员代表大会召开。会议听取了市会计学会第八届理事会工作报告,审议通过学会章程,选举产生新一届理事会,金余忠当选会长。

市会计学会自2003年10月成立以来,始终坚持服务我市经济社会发展,开展会计理论与实务研究,积极承接上级试点改革任务,推动会计事业发展。同时,深入贯彻落实市委、市政府关于全面加强三支队伍建设的决策部署,坚持

高端引领、梯次培育、整体推进,努力构建塔尖亮、塔基牢的会计管理人才梯队。

近年来,市会计学会不断加强会计理论与实务研究、数字智能会计应用、创新科技赋能、高端会计人才培养等工作力度,在省市会计知识竞赛、论文评比活动中取得好成绩。组织开展浙企一表通系统上线内测,超额完成金华市财政局布置的试点任务,为全省财政系统打造财政领域数字化改革标志性成果提供测试数据保障。深化电子凭

证会计数据标准建设,两家会员企业成功入选省财政厅2023年新增电子凭证会计数据标准试点接收端试点单位。联合市科技局在全市16个镇(街道、区)举办18场规上企业培训会,持续推动企业研发费用税前加计扣除政策落实落地。

据统计,我市目前登记注册的会计人员达1.8万人,其中高级会计师67人。在此基础上,市会计学会将聚焦会计队伍整体素质提升,为我市经济社会高质量发展提供高水平会计专业支撑。